
Dentální klinika Bohumín – v čás� řešení interiéru 

Výkaz - Vnitřní dekora�vní obložení a plochy  

[délka x výška]  

- výběr fotografií je ilustrační 

Grafiky ordinací (se zasklením) - polepové 

O1 - M111 - 

- Mo�v: příroda 

- Plocha = 1,60 x 2,7 m 

- Počet = 1 ks 

 

O2 - M112 -  

- Mo�v: příroda 

- Plocha = 1,60 x 2,6 m 

- Počet = 1ks 

 

O1 - M113 - 

- Mo�v: příroda 

- Plocha = 1,60 x 2,7 m 

- Počet = 1 ks 

 

O3 -M107 - 

- Mo�v: příroda 

- Plocha =1,3 x 2,925 m 

- Počet = 1 ks 

 

O4 - Grafiky čekárny (bez zasklení) - polepové 

- Mo�v: příroda 

- Plocha = 3,1 x 2,615 m 

- Počet = 1 ks 

 

O5: 

- Mo�v: příroda 

- Plocha = 2,22 x 2,615 m 

- Počet = 1 ks 



O6 - Obložení středového pilíře ordinací M111-113 (malba + zasklení) 

- Ods2n dle barevného řešení křesla 

- Plocha = 0,3 x 2,6 m 

- Počet = 3 ks 

 

 

 

 

Dřevěné obložení: 

DO1 - Stěny pracovních desek ordinací: 

- Ods2n – dub světlý 

- Tl. desky = 25 mm 

- Plocha = 3,25 x 2,4 m 

- Počet = 3 ks 

+ bočnice DO2 : 

- Ods2n – dub světlý 

- Tl. desky = 25 mm 

- Plocha = 0,3 x 2,4 m 

- Počet = 3 ks 

 

 

DO3 - Stěna pracovní desek dent. hygieny: 

- Ods2n dle barevného řešení křesla 

- Tl. desky = 5 mm  

(s ohledem na možnost kotvení a vzd. od dveří) 

- Plocha = 2,5 x 2,4 m 

- Počet  

 

 

 

 

 

 



DO4 - Stěna kuchyňské desky – denní místnost: 

- Ods2n – dub světlý 

- Tl. desky = 5 mm 

- Plocha = 1,5 x 2,4 

- Počet = 1 ks 

 

DO5 - Obložení čekárny – profilované -   M106b:  

- Ods2n – dub světlý 

- Tl. la2 = 25 mm 

- Plocha = 2,65 x 2,615 m  

- Počet = jedna plocha 

 

 

DO6 - Obložení pilíře čekárny – profilované -    106b 

- Ods2n – latě dub světlý + černý podkladní nátěr 

-  

- Tl. la2 = 25 mm 

- Plocha = 0,3 x 2,615 m 

- Počet = jedna plocha 

 

 

DO7 - Obložení skříní technologií – profilované -    106a 

- Ods2n – latě dub světlý + černý podkladní nátěr 

- Tl. la2 = 25 mm 

 

Šířka oblas� dle zvolené skříně dané technologie 

  

- Plocha = 0,6 x 1,075 m – dolní část – x 3 

- Plocha = 0,6 x 1,075 m – horní část – x 3 

 

 

 

 

Vypracoval Ing. Petr Šimeček                                                                    V Ostravě 21.4.2023  


